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ZAPISNIK 
sa 41. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 7. i 12. decembra 2022. godine 
 

 
Sjednica je počela u 10.20 časova. 

 Predsjedavao je Dejan Đurović, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Bogdan Božović, Branko 
Radulović, Zdenka Popović, Danilo Šaranović, Miloš Konatar i Amer Smailović.  
            U skladu sa članom 65 stav 2, poslanika Miloša Konatara je, nakon pauze, na sjednici, 
zamijenio poslanik Srđan Pavićević. 

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici/e: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, Nikola 
Rakočević, Damir Šehović i Adnan Striković. 
 Sjednici su, u skladu sa članom 67 st. 1 i 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 
predstavnika predlagača, prisustvovali: Miloš Medenica, državni sekretar u Ministarstvu 
finansija; Biljana Peranović, v.d. generalne direktorice Direktorata za poreski i carinski 
sistem u Ministarstvu finansija; Ervin Ibrahimović, potpredsjednik Vlade i ministar 
kapitalnih investicija; Miroslav Mašić, generalni direktor Direktorata za državne puteve u 
Ministarstvu kapitalnih investicija i poslanici: Andrija Popović, Tamara Vujović i Marko 

Milačić. 
 Sjednici su u skladu sa članom 67 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovali: 
Miroslav Pejović, direktor Uprave za statistiku; Snežana Remiković, v.d. pomoćnica 
direktora za Sektor socijalnih statistika i demografije u Upravi za statistiku.  

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji je podnio 
poslanik Andrija Popović; 
 

2. Razmatranje amandmana (jedan) na Predlog zakona dopunama Zakona o porezu na 
dodatu vrijednost, koji je podnijela poslanica: 
- Tamara Vujović                                                                             (jedan)     (16-3/22-9/5); 

 
3. Razmatranje amandmana (četiri) na Predlog zakona o popisu stanovništva, 

domaćinstava i stanova, koje su podnijeli poslanici: 
- Marko Milačić                                                                                (jedan)     (18-1/22-2/4); 
- Boris Mugoša, Damir Šehović i Ivan Brajović                             (dva)     (18-1/22-2/6);  
- grupa poslanika - Klub poslanika DF - NSD, DNP, RP          (jedan)     (18-1/22-2/7); 

 
4. Razmatranje amandmana (dva) na Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o 

putevima, koje je podnijela poslanica: 
- Zdenka Popović                                                     (dva)     (14-1/22-2/4 i 14-1/22-2/5) i 
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5. Tekuća pitanja. 
 

*     *     * 
Zapisnici sa 34, 35, 36. i 37. sjednice Odbora usvojeni su bez primjedbi. 

*     *     * 
 
PRVA TAČKA - PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 
DODATU VRIJEDNOST, koji je podnio poslanik Andrija Popović 
 

Predsjednik Odbora, podsjetio je da je Vlada 12. jula 2022. godine, Skupštini dostavila 
mišljenje, u kojem se navodi da ne podržava predlog ovog zakona. 

Takođe, je saopštio da je Odbor za rodnu ravnopravnost, 24. juna 2022. godine 
dostavio Odboru mišljenje, shodno članu 137 stav 4 Poslovnika Skupštine, gdje predlaže 
Odboru da predloži Skupštini da usvoji Predlog ovog zakona, uzevši u obzir da menstrualne 
proizvode ne treba oporezivati ni nakon 1. januara 2023. godine, odnosno da se oporezuju 
nultom stopom poreza. 

Ispred Ministarstva finansija sjednici su prisustvovali: Miloš Medenica, državni 
sekretar i Biljana Peranović, v.d. generalne direktorice Direktorata za poreski i carinski 
sistem. 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona dao je predlagač zakona, poslanik Andrija 
Popović. 

Predstavnici Ministarstva finansija su dodatno obrazložili mišljenje Vlade Crne Gore o 
Predlogu zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Branko Radulović, Tamara Vujović i Simonida 
Kordić. 
   Odbor je, nakon rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 

DODATU VRIJEDNOST, koji je podnio poslanik Andrija Popović 

 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predlagača zakona, upoznao sa osnovnim 

razlozima za predlaganje dopuna Zakona o porezu na dodatu vrijednost, a kojima se uvodi 

snižena stopa PDV-a za menstrualne potrepštine, nastoji uticati na smanjenje problema 

menstrualnog siromaštva, ali i ići u korak sa dobrim evropskim praksama, država koje su 

prepoznale da je oporezivanje ovakvih proizvoda jedan od oblika rodno zasnovane 

diskriminacije. Ukazano je da se primjenom opšte stope PDV-a od 21% i u slučaju 

menstrualnih potrepština, zanemaruje činjenica da je u pitanju osnovni proizvod, koji je 

ženama u reproduktivnoj dobi neophodan za vođenje zdravog, dostojanstvenog i  normalnog 

života. Dakle, važećim zakonom o porezu na dodatu vrijednost, menstrualne potrepštine su 

tretirane kao bilo koji proizvod i nijesu prepoznate kao proizvod koji je za osobe ženskog pola 

esencijalan, te samim tim, s obzirom na prirodu svrhe za koju se upotrebljava, nije luksuzno, 

niti obično, već osnovno dobro, odnosno proizvod. Takođe, ukazano je da se predloženim 

rješenjem nastoji obezbijediti pravni okvir za poboljšanje položaja žena u reproduktivnoj 
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dobi, odnosno doprinosi se smanjenju menstrualnog siromaštva, omogućava se poboljšanje 

uslova života, naročito  ekonomski najranjivijih osoba ženskog pola, kroz povećanje 

dostupnosti osnovnih proizvoda neophodnih za menstrualnu higijenu i dostojanstven i zdrav 

život. 

Odbor se upoznao sa mišljenjem  Vlade (zavedeno pod brojem 16-3/22-9/3 od 12. jula 

2022. godine) u kojem su navedeni razlozi zbog kojih Vlada Crne Gore ne podržava navedeni 

Predlog zakona, i kojim je, između ostalog, konstatovano da je Ministarstvo finansija, shodno 

Programu rada Vlade Crne Gore, u obavezi da Vladi uputi Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost i ukoliko se nakon sprovedene analize 

procjene uticaja predloženog zakonskog rješenja na maloprodajne cijene i prihode Budžeta 

Crne Gore ocijeni da je isto opravdano, Ministarstvo finansija će u redovnoj proceduri 

predložiti prilagođena zakonska rješenja u oblasti oporezivanja uvoza i prometa higijenskih 

proizvoda za žene, koja će biti ravnopravna za sve poreske obveznike. U mišljenju je ukazano 

i na potrebu amandmanskog djelovnja na član 28 važećeg zakona. 

Takođe, Odbor se upoznao i sa mišljenjem Odbora za rodnu ravnopravnost (zavedeno 

pod brojem 16-3/22-9/2 od 24. juna 2022. godine), koje je dostavljeno shodno članu 137 stav 4 

Poslovnika Skupštine, a kojim je predloženo Odboru da predloži Skupštini da usvoji Predlog 

ovog zakona, uzevši u obzir da menstrualne proizvode ne treba oporezivati ni nakon 

1.01.2023. godine, odnosno da se oporezuju nultom stopom poreza. 

Sjednici su u skladu sa članom 67 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore ispred 

Ministarstva finansija prisustvovali: Biljana Peranović, v.d. generalne direktorice Direktorata 

za poreski i carinski sistem i Miloš Medenica, državni sekretar, koji su dodatno obrazložili 

ranije dostavljeno mišljenje Vlade. 

Tokom rasprave, na Odboru je pozitivno ocijenjena namjera predlagača zakona i 

iskazano interesovanje u dijelu koji se odnosi na fiskalni efekat Predloga zakona na budžet 

države, kao i ukazano da treba sagledati koje je sve mjere neophodno preduzeti u narednom 

periodu kako bi se poboljšao materijalni položaj ostalih kategorija stanovništva, u prvom 

redu penzionera, osoba sa invaliditetom, osoba sa smetnjama u razvoju i dr. 

Odbor je, nakon rasprave, sa osam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da 

usvoji Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Simonida Kordić. 

 
DRUGA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA (jedan) NA PREDLOG ZAKONA O 

DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODATU VRIJEDNOST, koji je podnijela 
poslanica: 
 

- Tamara Vujović                                                                            (jedan)     (16-3/22-9/5); 
 

Poslanica Tamara Vujović, u svojstvu podnosioca amandmana, obrazložila je suštinu 

predloženog amandmana. 
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Povodom ove tačke, sjednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva finansija: 

Miloš Medenica, državni sekretar i Biljana Peranović, v.d. generalne direktorice Direktorata 

za poreski i carinski sistem. 

Biljana Peranović, v.d. generalne direktorice Direktorata za poreski i carinski sistem 

dala je sugestiju za korekciju amandmana, ukoliko se prihvati predlog zakona na plenumu, 

koju je poslanica Tamara Vujović prihvatila i izmijenila amandman koji je sastavni dio 

izvještaja koji Odbor podnosi Skupštini, a koji je dat u nastavku. 

Poslanik Andrija Popović, u svojstvu predlagača zakona prihvatio je ovako izmijenjen 

amandman, koji je u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika postao sastavni dio Predloga 

zakona. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Andrija Popović, Branko Radulović i Tamara 

Vujović. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA 

O POREZU NA DODATU VRIJEDNOST, koji je podnijela poslanica 

 
 

- Tamara Vujović                                                          (jedan)  (16-3/22-9/5) 
 

 
 Poslanica Tamara Vujović, obrazložila je suštinu predloženog amandmana, a predlagač 

zakona iskazao pozitivan stav o istom. 
 
Imajući u vidu da su sjednici Odbora prisustvovali predstavnici Ministarstva finansija, 

ukazali su da je termin „Dječje pelene“ potrebno zamijeniti sa terminom „Pelene za bebe“, 
zbog usklađivanja sa postojećim nazivom u tarifnom sistemu. 

  
Poslanica Tamara Vujović prihvatila je sugestiju predstavnika Ministarstva finansija da 

izvrši korekciju amandmana (16-3/22-9/5) na način da se riječi: „Dječje pelene“ zamjenjuju 
riječima: „Pelene za bebe“. 

 
Imajući u vidu, da je predlagač zakona, poslanik Andrija Popović, prihvatio ovako 

izmijenjen amandman, Odbor je sa osam glasova „za“, a u skladu sa članom 150 stav 3 
Poslovnika Skupštine, konstatovao da je isti postao sastavni dio teksta Predloga zakona. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 
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TREĆA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA (četiri) NA PREDLOG ZAKONA O 
POPISU STANOVNIŠTVA, DOMAĆINSTAVA I STANOVA, koje su podnijeli poslanici: 
 

- Marko Milačić                                                                                (jedan)     (18-1/22-2/4); 
- Boris Mugoša, Damir Šehović i Ivan Brajović                             (dva)     (18-1/22-2/6);  
- grupa poslanika - Klub poslanika DF - NSD, DNP, RP          (jedan)     (18-1/22-2/7); 
 

Sjednici Odbora, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, prisustvovali su: Miloš 

Medenica, državni sekretar i Biljana Peranović, v.d. generalne direktorice Direktorata za 
poreski i carinski sistem. 
 Sjednici je povodom razmatranja ove tačke, na preporuku Vlade Crne Gore, 
prisustvovala Snežana Remiković, v.d. pomoćnica direktora za Sektor socijalnih statistika i 
demografije u Upravi za statistiku.   
 Takođe, povodom navedene tačke, ispred Uprave za statistiku sjednici je, prisustvovao i 
Miroslav Pejović, direktor Uprave za statistiku. 
 Poslanik Marko Milačić obrazložio je podnijeti amandman, a Snežana Remiković, v.d. 
pomoćnica direktora za Sektor socijalnih statistika i demografije u Upravi za statistiku 
obrazložila je stav Ministarstva finansija. 

Dogovoreno je da će se Odbor o istom izjasniti nakon što podnosilac amandmana 
izvrši dodatne konsultacije sa predstavnicima predlagača zakona. 
 Odbor nije razmotrio amandmane (18-1/22-2/6) poslanika Borisa Mugoše, Damira 
Šehovića i Ivana Brajovića uslijed odsustva predstavnika podnosilaca amandmana. 

Poslanici Dejan Đurović i Simonida Kordić, u svojstvu predstavnika predlagača 
amandmana, obrazložili su suštinu predloženog amandmana. 

Odbor je podržao amandman (18-1/22-2/7) grupe poslanika – Klub poslanika DF – 
NSD, DNP, RP,  a predstavnik predlagača zakona nije iskazao stav o istom. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Dejan Đurović i Simonida Kordić. 
Nakon kraće rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju (četiri) AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O POPISU 

STANOVNIŠTVA, DOMAĆINSTAVA I STANOVA, koje su podnijeli poslanici 
 

- Marko Milačić                                                                    (jedan)   (18-1/22-2/4) 
- Boris Mugoša, Damir Šehović i Ivan Brajović                                  (dva)     (18-1/22-2/6) 
- Grupa poslanika – Klub poslanika DF – NSD, DNP, RP                (jedan)   (18-1/22-2/7) 

 

 
Podnosioci amandmana obrazložili su suštinu predloženih izmjena i dopuna, a predlagač 
zakona iskazao stav o navedenim amandmanima. 
 
 I  Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa pet glasova „za" i dva glasa „uzdržan", podržao 
amandman (18-1/22-2/7) grupe poslanika – Klub poslanika DF – NSD, DNP, RP.  
 
       Predstavnik predlagača nije iskazao stav u odnosu na podnijeti amandman. 
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II    Odbor je razmotrio amandman (18-1/22-2/4) poslanika Marka Milačića. 
  
       Dogovoreno je da se Odbor o istom ne izjašnjava dok podnosilac amandmana ne izvrši 
dodatne konsultacije sa predstavnicima predlagača zakona. 
 
III  Amandmani (18-1/22-2/6) poslanika Borisa Mugoše, Damira Šehovića i Ivana Brajovića 
nijesu razmotreni zbog odsutnosti predlagača amandmana. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović. 
 

ČETVRTA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA (dva) NA PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O PUTEVIMA, koje je podnijela poslanica: 
 
- Zdenka Popović                                                     (dva)     (14-1/22-2/4 i 14-1/22-2/5) 
 

U svojstvu predstavnika predlagača zakona, sjednici je prisustvovao, Ervin 

Ibrahimović, potpredsjednik Vlade za regionalni razvoj i ministar kapitalnih investicija. 

Ispred Ministarstva kapitalnih investicija, prisustvovao je i Miroslav Mašić, generalni 

direktor Direktorata za državne puteve. 

 
 Poslanica Zdenka Popović, u svojstvu predlagača amandmana, obrazložila je dva 
podnijeta amandmana. 
 Prihvatila je sugestiju predstavnika predlagača zakona, da izmijeni tekst amandmana 
(14-1/22-2/4), koji je predstavnik predlagača prihvatio u izmijenjenoj formi, te je u skladu sa 
članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore postao sastavni dio teksta Predloga 
zakona. 
 Takođe, predstavnik predlagača zakona je obrazložio razloge zbog kojih amandman (14-
1/22-2/5) nije prihvatljiv, kao i upoznao Odbor, ašto je učinila i poslanica Popović, da je 
menadžment Monteputa donio odluku da iz ostvarene dobiti za 2022. godinu obezbijedi 
određeni iznos za subvencionisanje troškova putarine za prolazak kroz tunel Sozina 
građanima Bara, mjesne zajednice Virpazar i svih crmničkih sela.  
 Poslanica Zdenka Popović obavijestila je Odbor da povlači amandman (14-1/22-2/5) iz 
procedure, smatrajući navedenu odluku Monteputa održivim rješenjem u ovom trenutku, ali 
i ukazala da je neophodno pratiti situaciju u ovom dijelu. 
 U raspravi su učestvovali poslanici: Dejan Đurović i Branko Radulović. 
 Odbor je, nakon rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju (dva) AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNI ZAKONA O PUTEVIMA, koje je  podnijela poslanica 

 
- Zdenka Popović                                             (dva)    (14-1/22-2/4 ) i   (14-1/22-2/5) 
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Poslanica Zdenka Popović, obrazložila je suštinu predloženih amadmana (14-1/22-

2/4) i  (14-1/22-2/5). 
 

Poslanica Popović, prihvatila je sugestiju predstavnika predlagača zakona, da izmjeni 
tekst amadmana (14-1/22-2/4), na način da glasi: 

 
AMANDMAN 

   U članu 2 Predloga zakona, kojim se mijenja član 21 stav 1 alineja 2 mijenja se i glasi: 
„- vozila policije, službe hitne medicinske pomoći, službe zaštite i spašavanja i državne 

inspekcije za puteve, a koja su označena posebnim oznakama; i“. 
 

Odbor je nakon izjašnjavanja, sa osam  glasova „za“, podržao amandman (14-1/22-
2/4) i u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore konstatovao da je isti 
postao sastavni dio teksta Predloga zakona, imajući u vidu da ga je prihvatio predstavnik 
predlagača zakona. 
 

Imajući u vidu razloge zbog kojih predlagač zakona nije u mogućnosti da prihvati 
amadman (14-1/22-2/5), poslanica Zdenka Popović obavijestila je Odbor da isti povlači  iz 
procedure. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović. 
 
PETA TAČKA – TEKUĆA PITANJA 
 
a) Predsjednik Odbora je upoznao članove sa okvirnim planom rada Odbora u narednim 
danima, a u skladu sa dnevnim redom sjednice Skupštine. 

Dogovoreno je da se prilikom razmatranja budžeta za 2023. godinu, na sjednicu, u 
skladu sa ranijom praksom, pozove po jedan predstavnik: Državne revizorske institucije, 
Centralne banke Crne Gore, Privredne komore Crne Gore, Unije poslodavaca Crne Gore, 
Asocijacije menadžera Crne Gore, Montenegro biznis alijanse, Američke privredne komore, 
Saveza sindikata Crne Gore, Unije slobodnih sindikata Crne Gore, Zajednice opština Crne 
Gore, i NVO ,,Institut alternativa”. 

Poslanik Danilo Šaranović, predložio je da se na sjednicu pozovu i predstavnici 
sindikata zdravstva i prosvjete. Odbor je prihvatio predlog poslanika Šaranovića. 

 
b) Predsjednik Odbora podsjetio je da je, u decembru 2021. godine, Skupština donijela Zakon 
o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju, gdje je, između ostalog, ovaj zakon usklađen 
sa Zakonom o državnoj upravi, odnosno, Skupština više nije nadležna za razmatranje 
izvještaja i planova Agencije za nadzor osiguranja. Saopštio je da je Agencija, imajući u vidu, 
da Zakon o budžetu i fiskalnoj odgovornosti još uvijek nije usklađen sa Zakonom o 
osiguranju, dostavila izvještaj i plan na upoznavanje. 
 
Takođe, na Odboru je konstatovano da se Odbor upoznao sa: 
 

 Finansijskim planom sa planom rada Agencije za nadzor osiguranja za 2023. godinu,  
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 Izvještajem o radu sa finansijskim iskazima i Izvještajem nezavisnog revizora o 
izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Agencije za 2021. godinu, 

 Izvještajima o stanju na tržištu osiguranja u Crnoj Gori za 2019. (razmotreno na 
Odboru), 2020. i 2021. godinu, koje Skupština ranije nije razmatrala, a u međuvremenu 
su stupile na snagu izmjene i dopune Zakona o osiguranju, i 

 Izvještajem o radu sa finansijskim iskazima i Izvještajem nezavisnog revizora o 
izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Agencije za 2020. godinu, koji su razmotreni ranije 
na Odboru ali nijesu na Skupštini. 
 
Predsjednik Odbora je podsjetio da je Odbor dobio odgovor Vlade (zavedeno pod 

brojem 00-63-7/22-61/5) na dopis (zavedeno pod brojem 00-63-7/22-61/2) koji je upućen od 
strane zamjenika predsjednika Odbora, a u vezi usklađivanja Zakona o elektronskim 
komunikacijama sa Zakonom o državnoj upravi, u kojem je navedeno da je u toku formiranje 
radne grupe koja će raditi na izradi novog Zakona o elektronskim komunikacijama. Takođe, 
je ukazao da nije dobijen odgovor u vezi usklađivanja sa Zakonom o budžetu i fiskalnoj 
odgovornosti. 

Dogovoreno je da ukoliko predlog zakona ne dođe u skupštinsku proceduru na 
početku 2023. godine, Odbor, u skladu sa zakonom, raspiše Javni konkurs za imenovanje dva 
člana Saveta Agencije za elektornske komunikacije i poštansku djelatnost, imajući u vidu da 
se uveliko kasni sa izborom. 

 
c) U skladu sa dogovorom sa 35. sjednice Odbora, članovi su se saglasili da se nakon 
završetka decembarske sjednice Skupštine Crne Gore nastavi sa postupkom imenovanja 
jednog člana Savjeta DRI. Takođe, imajući u vidu da je neophodno da Skupština izabere 
predsjednika Senata DRI, s obzirom da je predsjedniku Senata istekao mandat, a o čemu je 
Odbor blagovremno obaviješten, dogovoreno je da se, u narednom periodu, pokrene 
postupak predlaganja kandidata za predsjednika 

 
d) Kako 38. sjednica Odbora nije održana, zbog nedostatka kvoruma, predsjednik Odbora je 
podsjetio da Odbor nije u skladu sa Zakonom o DRI i Zakonom o sprječavanju korupcije 
utvrdio predloge budžeta za DRI i ASK za 2023. godinu, koji se dostavljaju Vladi. Dodao je da 
je u međuvremenu, predsjedavajući Senatom DRI, obavijestio Odbor, 21. novembra 2022. 
godine, da je Senat DRI saglasan sa predloženim iznosom sredstava za potrošačku jedinicu – 
Državna revizorska institucija, za 2023. godinu, opredijeljenih u Predlogu zakona o budžetu 
Crne Gore za 2023. godinu. 
U odnosu na Agenciju za sprječavanje korupcije, saopštio je, da je odobren veći iznos od 
traženog, i da treba imati u vidu da je predlog nacrta rađen na osnovu smjernica koje su ranije 
dobile sve potrošačke jedinice, te da treba, kada bude rasprava o budžetu, od Ministarstva 
finansija dobiti informaciju da li predloženi iznos sredstava, odgovara zakonskom minimunu 
od 0,2% tekućeg budžeta. Takođe, je ukazao da je u obrazloženju predloga budžeta države za 
narednu godinu, u dijelu koji se odnosi na obrazloženje tekuće budžetske rezerve, između 
ostalog, navedeno da će se, sredstva tekuće rezerve, koristiti i za finansiranje Agencije u 
skladu sa poštovanjem gorenavedene zakonske obaveze. 
 
e) Predsjednik Odbora je upoznao članove da je Odbor ponovo dobio dopis – zahtjev za 
isplatu otpremnina 146 radnika fabrike „Imako“ ad Bijelo Polje (zavedeno pod brojem 00-63-
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7/22-74) i zamolio članove da se upoznaju sa istim, i ukoliko ocijene potrebnim iniciraju 
odgovarajuću aktivnost. Dogovoreno  je da ukoliko Ministarstvo ekonomije ne riješi 
navedeno pitanje do januara 2023. godine, da se Odbor, ukoliko se za tim ukaže potreba, 
obrati Ministarstvu ekonomije, po osnovu navedenog zahtjeva radnika.  

 
f) Predsjednik Odbora je podsjetio da Komisija za koncesije, u skladu sa članom 16 Zakona o 
koncesijama dostavlja Skupštini na uvid izvještaj o svom radu i da je izvještaj Komisije 
dostavljen Odboru 1. jula 2022. godine. Konstatovano je da je izvještaj dostavljen članovima 
Odbora,  i da je potrebno da isti bude dostupan svim poslanicima, iako se isti razmatra na 
ovom Odboru, odnosno, potrebno je da isti bude dostupan na internet stranici Skupštine. 
Obavijestio je da je bilo neophodno da se navedeno konstatuje na Odboru kako bi službe 
tehnički spovele ovu aktivnost, a da će se ovaj izvještaj i ostali izvještaji nadležnih institucija, 
koji se dostavljaju na uvid i upoznavanje, a koji su u proceduri, razmotriti na nekim od 
narednih sjednica Odbora u januaru, kako bi ispunili sve obaveze Odbora u skladu sa svojom 
kontrolnom i nadzornom ulogom. 

 
g) Predsjednik Odbora je informisao članove da je 8. decembra 2022. godine, u 14 časova, 
sastanak sa delegacijom MMF-a, i zamolio poslanike koji su potvrdili učešće, da prisustvuju 
sastanku.  
Takođe je upoznao članove, da će 8. decembra 2022. godine, u 11.00 časova, poslanica Zdenka 
Popović, u svojstvu člana Odbora, pored ostalih, imati sastanak sa ekspertima SIGMA-e, koji 
rade na pripremi regionalne studije o ulozi parlamenata u kreiranju politika. 
 

*     *     * 
Tokom 41. sjednice, Odbor je imao pauzu od 11.50 do 12.45 časova. 

 
Sjednica je prekinuta u 13.10 časova 

*     *     * 
 

Sjednica je nastavljena 12. decembra 2022. godine u 11.40 časova. 
 Predsjedavao je Dejan Đurović, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su, u nastavku, prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Bogdan Božović, 
Branko Radulović, Danilo Šaranović i Miloš Konatar. 

U nastavku sjednice, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore 
poslanicu Zdenku Popović zamijenio je poslanik Albin Ćeman.  

Sjednici, u nastavku, nijesu prisustvovali poslanici/e: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, 
Nikola Rakočević, Damir Šehović, Amer Smailović i Adnan Striković. 

Sjednici su, u skladu sa članom 67 st. 1 i 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 
predstavnika predlagača, prisustvovali: Miloš Medenica, državni sekretar u Ministarstvu 
finansija i poslanik Marko Milačić. 

Sjednici je u skladu sa članom 67 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore prisustvovao i 
Miloš Spajić, koordinator za pitanja osoba sa invaliditetom Prave Crne Gore. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 

 

*     *     * 
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Sjednica je nastavljena sa sljedećom tačkom dnevnog reda: 
 

TREĆA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O POPISU 
STANOVNIŠTVA, DOMAĆINSTAVA I STANOVA, koji je podnio poslanik: 
 

- Marko Milačić                                                                                (jedan)     (18-1/22-2/4). 
 

Predsjednik Odbora je podsjetio da je nakon rasprave na Odboru dogovoreno da 
poslanik Marko Milačić obavi dodatne konsultacije sa predlagačem zakona, a da se nakon 
toga Odbor odredi prema istom.  

Sjednici Odbora, prisustvovao je Miloš Spajić, koordinator za pitanja osoba sa 
invaliditetom Prave Crne Gore, koji je dodatno obrazložio amandman poslanika Milačića i 
informisao Odbor da su prilikom dodatnih konsultacija sa predstavnicima Monstata 
usklađena mišljenja  i da je dogovoreno da amandman ostane u predloženom tekstu.  

Nakon izjašnjavanja, Odbor je podržao navedeni amandman,  a predstavnik 
predlagača zakona iskazao pozitivan stav o istom, uz napomenu da će dodatna pitanja koja 
su dogovorena na navedenom sastanku biti uvrštena u popisni upitnik, i u skladu sa članom 
150 stav 3 Poslovnika Skupstine, konstatovao da je amandman (18-1/22-2/4) postao sastavni 
dio teksta Predloga zakona. 
 Odbor je, nakon rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O POPISU 

STANOVNIŠTVA, DOMAĆINSTAVA I STANOVA, koji je podnio poslanik 

 
- Marko Milačić                                                               (jedan)   (18-1/22-2/4) 

 

 
Nakon dodatnog obrazloženja amandmana, i iskazanog pozitivnog stava predstavnika 

predlagača zakona, Odbor je, nakon izjašnjavanja sa sedam glasova „za“, a u skladu sa 
članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine, konstatovao da je amandman (18-1/22-2/4) postao 
sastavni dio teksta Predloga zakona. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Radulović. 
 

 
*     *     * 

Nastavak 41. sjednice završen je u 11.50 časova, čime je završena 41. sjednica Odbora. 
*     *     * 

 
 
Broj: 00-63-7/22- 
 
SEKRETAR ODBORA                                              PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević, s.r.                                                               dr Dejan Đurović, s.r. 
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41. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet održana 7. i 12. decembra 2022. 
godine 

 
REZULTATI GLASANJA 

                     O PREDLOZIMA AKATA  

R.b. NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“             „IZDVOJENO 
MIŠLJENJE“    

1 

Predlog zakona o 
dopunama Zakona o 
porezu na dodatu 
vrijednost, koji je 
podnio poslanik 
Andrija Popović 

Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Bogdan Božović 
Branko 
Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Srđan Pavićević* 
Amer Smailović 
 

   

*Poslanici koji su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore mijenjali članove Odbora 
 

 
 
 


